
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 دقة في الدقيقة تقريبا 72

144

2
 =

72

1
  

 ريال/ ساعة 50= 6÷  300

 كلم/لتر  9.87=8÷ 79

 ريال   0.53=  4÷ 2.2ثمن القلم الواحد = 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريال  4.425= 4÷ 17.7ثمن الدفتر الواحد = 

 ريال 22.125= 4.425× 5دفاتر=  5ثمن 

90  ÷15=6 

 كلم / ل 6معدل الوحدة = 

1680 ÷4 =420 

 كيلو بايت / دقيقة  420معدل الوحدة = 

 تقريبا 0.50= 5÷ 2.49

 ريال لكل جرام تقريبا   0.50معدل الوحدة = 

 كلم  248= 3.5(÷ 4×217س= )

480  ÷6=80 

 كلم / ساعة  80معدل الوحدة = 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6840 ÷45=152 

 زبون / يوم  152الوحدة = معدل 

45.5 ÷13=3.5 

 متر / ثانية  3.5معدل الوحدة = 

144  ÷14.5 =9.93 

 كلم / ل  9.93معدل الوحدة = 

 كلم / ساعة  8 ≈  5÷ 42

 ريال   0.57= 12÷ 6.89العرض الأول = 

 ريال   0.6= 9÷  5.4العرض الثاني =  

 ريال   0.63= 6÷ 3.79العض الثالث =  

  6.89قارورة ثمنها   12الأقل تكلفة هو  إذن 

 ريال 

س= 
 153×10

3
 كلمة  510=  

س= 
 2×7.47

3
 ريال   4.89=  

س= 
 187.5×18

15
 ريال   225=  

س= 
 1699435×1

11437
 فرد /كلم2  148.6=  

 ريال  275ثمن الإطار الواحد قبل العرض = 

 ريال  210=4÷ 840العرض =ثمن الإطار الواحد في 

 ريال  65=210-275ما أوفره= 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أحيانا صحيحة، النسبة التي تقارن قياسين بوحدات  

مختلفة هي معدل، مثل  
6 متر كيلو

5 دقائق 
   

هي   متشابهة النسبة التي تقارن قياسين بوحدات  أما

معدل، مثل  لبست 
2كوب

3 أكواب 
 

 

نسبة لأنه مقارنة بين  صحيحة دائما، كل معدل هو 

 كميتين بالقسمة 

30 متر

2 دقائق
  

 
40 متر

2 دقائق
 

 م / د  15عندما تزداد س ولا تتغير ن مثال: =

 م / د  20=

 

توفر سلمى نصف مصروفها يوميا فإذا كان  

ريال، فما معدل ما توفره سلوى   4مصروفها اليومي 

 في الأسبوع 

https://hulul.online/


 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4

18
  =

2

9
 

6

4
  =

3

2
 

18

28
  =

9

14
 

28

6
  =

14

3
 

25

10
  ×20   =25 ×2=50 

35

10
  ×4   =7 ×2=14 

6.5 

2.1 

https://hulul.online/

	الفصل الرابع: النسبة والتناسب
	المعدل


